

Незаметно прошла нынешняя зима, пролетела масляничная неделя, и наступил самый цветущий, веселый, радостный и прекрасный день **8 марта**. На унитарном предприятии «Вертекс-Брест» 6 марта 2020 года состоялся праздничный концерт, посвященный Международному женскому Дню. Торжественное мероприятие с поздравлением в адрес прекрасной половины человечества открыл директор Олег Васильевич Юхник. В своем поздравлении он пожелал женщинам весеннего настроения, больше улыбок, семейного благополучия, счастья и всего самого наилучшего.

Затем для женщин предприятия была организована замечательная концертная программа, подготовленная как работниками предприятия, так и учащимися музыкальной школы искусств №2 г.Бреста. В гости к работникам предприятия также приехали Санубар Сулимова (Каменецкая РО ОО «БелТИЗ»), которая исполнила композиции на азербайджанском языке и Александр Жарин, который завершил концертную программу, как всегда искрометно и неотразимо. В роли ведущего праздничного мероприятия выступил инженер-технолог предприятия Рыбин Николай, который заполнял музыкальные паузы прекрасными стихами, посвященными женщинам. Концерт подготовила культорганизатор предприятия Кевля Ольга, а музыкальное сопровождение - Людмила Жарин.

На протяжении всего концерта в зале царило по настоящему весеннее настроение, украшенное множеством улыбок и радости.

{igallery id="8177" cid="642" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}